7° Basico Matematica

EJERCICIOS POTENCIAS DE BASE NATURAL, DECIMAL O
FRACCION Y EXPONENTE CARDINAL

e Ejercicios

1.- ¢ En cual de las siguientes expresiones el resultado es un numero entero?

) (027!

3%.56.7.1172
37751173

1)

0,0068
0,02
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A) Sélo en |
B) Solo en i
C)Sdloenlyenll
D) Soloenlyenlll
E)Sdloen Il yen Il

2.- i Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

) —2t+3°=-7

2 _
1) G) .0,6 = (1,5)°
Ill)  Todo nimero racional multiplicado por su reciproco resulta igual a 1.

A) Solo |

B) Solo Il
C)Sololyll
D) Solo 1 y i
E)LL 1Tyl




3.- ¢ Qué expresion equivale a 64+ 63?

A) 62
B)6%- 5
C)63-7
D)63-5-7
E)63-3-2

4.- ; Cudl es la relacion correcta entre los nimeros a = 20'°, b = 102 y ¢ = 40°%?

a 4

A) 3—1}'3>1
a_c_

B) il 1
a

Q) E>1 y =>1

5.-Six=22+22yw=4%+4%+ 4% + 4% entonces w/x es igual a:

A) 212
B) 213
C) 27
D) 228
E) 28

6.- ¢, Cuadl(es) de las siguientes afirmaciones es(son) falsa (s)?




) 48163 =225
)] El promedio entre 230 4 260 es 229(1 + 230)
1) (—22)3 =26

A) Sélo |

B) Sélo II

C) Sélo Il

D) Sélo Il y Il
E) Sélo I y Il

7.- ¢ Cual(es) de la(s) siguiente(s) afirmacion(es) es o son verdadera(s)?

) 8-23 =29
) 32°-83%432%.8% =23°
) 6°° = 4%°-92°

A) Sélo |

B) Sélo II

C) Sélo Il

D) Sélo Il y Il
E)I 1y Il

8.- Resolver

A) —-45

B) -381

C)-135

D) -1.143

E) Ninguna de las anteriores




e Respuesta

Alternativas:

Prequnta | Alternativa
1
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